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Σε συνέχεια σημερινών δημοσιευμάτων αναφορικά με υποτιθέμενες προσφυγές ομολογιούχων κατά 
της MLS, η εταιρία MLS ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε ενημερώνει για τα εξής : 
 
- Οι ομολογιούχοι των 3 ομολογιακών δανείων της εταιρίας, εκπροσωπούνται νόμιμα, σύμφωνα με  τις 
σχετικές συμβάσεις, από τις εταιρίες Beta Χρηματιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ. (για το 1ο και 3ο Ομόλογο) 
και EUROXX Χρηματιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ (για το 2ο ),  οι δε αποφάσεις λαμβάνονται από τις εκάστοτε 
Συνελεύσεις των ομολογιούχων που είναι δεσμευτικές για όλους τους ομολογιούχους του κάθε Ομολόγου. 
- Οι ως άνω εκπρόσωποι των ομολογιούχων, έχουν συγκαλέσει συνελεύσεις των 
ομολογιούχων, υποχρεωτικά σύμφωνα με τους όρους των ομολογιακών δανείων, για τις 28/07/2020 και 
29/07/2020.  Σύμφωνα με τις σχετικές προσκλήσεις, το θέμα ημερήσιας διάταξης σε όλες τις 
συνελεύσεις είναι «Συζήτηση για τον διενεργούμενο έλεγχο στην Εκδότρια και την ενδεχόμενη ανάληψη 
νομικών ενεργειών κατά της Εκδότριας, …. Σε περίπτωση σχετικής απόφασης των Ομολογιούχων, 
εξουσιοδότηση του Εκπροσώπου των Ομολογιούχων για ανεύρεση και ορισμό νομικού συμβούλου για 
ανάληψη νομικών ενεργειών, …».  Με την ίδια πρόσκληση καλείται και η Διοίκηση της Εταιρίας να παραστεί 
προκειμένου να παράσχει ενημέρωση αναφορικά με τον έλεγχο από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς επί των 
ετήσιων οικονομικών καταστάσεων για τη χρήση που έληξε στις 31.12.2018 και τα από 13.05.2020 
Δελτία τύπου του Χρηματιστηρίου Αθηνών περί προσωρινής αναστολής διαπραγμάτευσης των κινητών 
αξιών της Εκδότριας καθώς και της απόσυρσης του ICAP Credit Rating της Εκδότριας. 
- H Διοίκηση της Εταιρίας θα παραστεί στις συνελεύσεις αυτές προκειμένου να παράσχει συγκεκριμένες 
πληροφορίες και απαντήσεις προς τους ομολογιούχους δανειστές της για τα παραπάνω ζητήματα έτσι ώστε 
αυτοί να είναι σε θέση να λάβουν τις κατά την κρίση τους ορθές αποφάσεις, υπό συνθήκες πλήρους 
πληροφόρησης για την προάσπιση των συμφερόντων τους. 
- Καθώς οι συνελεύσεις αυτές δεν έχουν ακόμα πραγματοποιηθεί, είναι προφανές οτι δεν έχει ληφθεί καμία 
απόφαση για νομικές ενέργειες εις βάρος της Εταιρίας ούτε για καταγγελία των ομολογιακών δανείων, ενώ 
κάθε άλλη αναφορά  περί  «προειλημμένων αποφάσεων προσφυγής στη δικαιοσύνη», πέρα του γεγονότος 
ότι προκαταβάλλει το αποτέλεσμα των Συνελεύσεων,  δεν ευσταθεί και είναι κατά τη γνώμη της εταιρίας 
ανακριβής. 
- Αναφορικά τέλος με αίτηση ασφαλιστικών μέτρων από 5 μεμονωμένους ομολογιούχους δανειστές κατά 
συγκεκριμένων προσώπων και της εταιρίας εκτός των προβλεπόμενων από τις δανειακές συμβάσεις 
διαδικασιών, η Εταιρία ανακοινώνει ότι σε πρώτη φάση το αρμόδιο δικαστήριο έκανε δεκτούς τους 
ισχυρισμούς της και απόρριψε το αίτημα προσωρινής διαταγής. Αναμένεται η έκδοση της απόφασης επί 
του αιτήματος ασφαλιστικών μέτρων. 
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